



ABCDE POSAVINA

Newsletter br. 5



U okviru projekta ABCDE Posavina, a u suradnji s projektom BiogasIN, 3. travnja 2012. godine u Vinkovcima održana je prva radionica za poljoprivrednike i potencijalne nositelje projekata bioplina o mogućnostima korištenja poljoprivredne biomase za proizvodnju energije. Radionicu su organizirali zaposlenici Energetskog instituta Hrvoje Požar te Instituta za genetičke resurse Univerziteta u Banjoj Luci.

Cilj radionice bio je upoznati potencijalne investitore i nositelje projekata bioplina s vrstama sirovina pogodnim za proizvodnju bioplina, raspoloživim tehnologijama, energetskim potencijalom proizvodnje bioplina na području Posavine, procedurom stjecanja statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz bioplina u Republici Hrvatskoj te također s okolišnim karakteristikama proizvodnje i korištenja bioplina. Osim stručnih predavanja, u okviru radionice organiziran je i tehnički posjet farmi muznih krava u Tordincima te pripadajućem bioplinskom postrojenju u izgradnji.

Radionica predstavlja prvu od četiri predviđene radionice za poljoprivrednike.



Partneri:





ABCDE POSAVINA

Newsletter br. 5



Druga radionica za lokalnu upravu o mogućnostima korištenja poljoprivredne biomase za proizvodnju energije, a s naglaskom na mogućnosti financiranja vezanih projekata, održana je 20. travnja 2012. godine u Banja Luci. Radionicu su organizirali zaposlenici Instituta za genetičke resurse Univerziteta u Banjoj Luci i Energetskog instituta Hrvoje Požar.

Na radionici su prezentirana dosadašnja saznanja i iskustva o mogućnostima financiranja projekata korištenja bioplina i općenito obnovljivih izvora energije u Republici Hrvatskoj te je pojašnjena procedura stjecanja statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz bioplina u Republici Hrvatskoj. Osim navedenog, radionicom je obuhvaćena i tema biogoriva te je shodno tome prezentiran pripadajući zakonodavni okvir za proizvodnju biogoriva u RH i BiH te izbor sirovine za proizvodnju biodizela i bioetanolu iz ratarske proizvodnje. Osim stručnih predavanja, u okviru radionice organiziran je i tehnički posjet farmi muznih krava u Aleksandrovcu te pripadajućem bioplinskom postrojenju i sirani.

Radionica predstavlja drugu od četiri predviđene radionice za lokalnu upravu koje će rezultirati izradom Zajedničkog akcijskog plana korištenja poljoprivredne biomase u Posavini.



Partneri:

